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1 05% |, T3MX}t 54% |, 479 11.3% 1

O (MY m2HXh 782,824H = 740,790E, 42,034H (5.4%) Z4
- (=l HIE 370 14.3% = 155%, 1.2%p 37t
- (L= ZEA) 670,994 = 626,234, 44,760 24, 6.7% LA
X HHEo| Hsl ofdol ZATE F, WA L= 5 LD

- (=2l 75 111,830 = 114,556F, 2,726F S7t, 24% 57t

O (8%3)

M
(<]

- (2

e 5.0% 4, ofd 85% &
H 2y M 89.6%, O 104%
=0l H|F) Y8 15.7%, 014 13.4%

—~~

O (HYE) 4ot oldofM Z2, 700 O|&(21.5% 1) d2E 7HE &
- (™Y 23 50C0H(33.8%)>60CH(25.8%)>40CH(18.5%)
- (2]=Ql H|Z=) 20C 0]3}(34.4%)>30CH(24.7%)>40CH(16.3%)

O F2 o7l 238) H HZ 2F AL S53(146% 1) #2871 3
- (ABY 2E) ESAUR(55.1%)>PET3(16.5%)> Hl 2S5 (12.9%)
b, i B

] HE2
5(39.4%)>HETS(37.7%)> H 25 (12.6%)

O (R|Y9E) AE0AM 05% 7, 1 2| =& A
- (R|Y9Y 23y A7(23.0%)> M2 (14.7%)> 1 (6.0%) > £ AH(5.5%)

S (Lf=2h MAHQ 40.1% =EH X, A7((21.8%)>M2(12.3%)> 1M (6.0%)
(2] =) MAIC| 65.9% +EFH 22X, A7((32.0%)>A=2(28.0%)> O (5.9%)

- (= HIB) M2(29.4%)>871(21.2%)>MB(17.1%)> 21 & (15.3%)




» 5 A o 2 <«

‘231 9% A S8 Cfl| 2SI IBHRIE 243w ZHsjele 57}
AYI|SUM B Y X0[(RAZHE HHEZ S SES B9,
S0l 99| Mito] SN J|3o| ¥o| 2 SHI|o| 20| LABACITY,
o|S3H Aut7| Fke
Zulsolzm WA, Jaln A7 SHRSR Mty 328
JEo= B9 HSZS UNO| NAHos et 3oz moll, oft
JIMEIe] o FHE £0H 2 BEe ™ISl HEHKet
HISXSH YAS HOls ZQIN HIo| QA ARtAlS AXIF AR
o1 EA7t Uk w2E Yoz xHE
<dd S8 OiH SEE%)>
Sy ‘2 ‘234
= 92 108 1138|128 |18 |28 32 |48 |53 68 |73 88 92

d4)|sels -1.1] -0.6| -1.2| -2.6| -4.9| —-1.6| -3.1| -4.4| -5.8| -5.8| -4.3| -1.6| 0.5

Il 3 Rl Xt 14.8| 12.5| 11.5/ 6.9| 9.0| 15.7| 10.8] 4.6 4.4/ 7.1, 0.3 0.5 -54

A& 5N 3.8/ 9.3/ 11.7) -0.1| 3.6 19.5| 12.1| 12.4/ 5.7/ 8.8| 10.2| 10.0| 11.3

239 oF AMI|5UHTE= 1,528 W, Ln|IBHXI+= 741 B2 LIERE

O|= A+O|Of| <F 2.06H{ X}O]7} Zot=H, @ EASHAME HE HEel
stA22t @ dd7|sEa oS HAre €A BHoM 2= Xto[of
olgt Aoz FF. 0E =9, HAALA & Xf%'%XH 1 old 2=
7|%O|E=|'O-"h ._LTJ;'ol;I-Eel _JIK_ OIX|I:I|- 1I_=| |:||I:I|- OI

= TZ2A'E Y22 ot 'OEHAe= ZeeX e gioel &
[SHAFOl= ZeeX|2 Hd 1= SAo= ==t

40
o
H
o
10
o
of
)
~
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7Is¢l

=y 23498
- 2480|5015 1| S KX
ol (d H) S &HI(%) I ~(d H) & HI(%)
b 1,528 100.0 741 100.0
g4 1,450 94.9 664 89.6
GRS 78 5.1 77 10.4

- B AL|sAAST MBAF SR 2 04 BB, Oiel S
2 xjo|7t 9. mEFAbe| Helols ST HEoIN 2=t 1 ojake)
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o XNYE EEE HHEH =22 40.1%, =22 65.9%7t =20
SEEO A=, AR B = =00l BSE O 2[=22
TR EEI O =8

- 7tF St HAE EHSHE W=2lo] =210 H[s| HFX| Zt7L0] 0] A
ANE 22X A2XAM Zo| =M LW=elo|
60.0%7t AFX|e} 22T 0| LYX|sITS

1) AY7|sE= SAH 4N %‘%OJ%%AFOH oI6H A, BRSO EANE LRI YR o2 HEES
Sl AAIE. M2tM, AFEX|7F 2E2Ye 230 52 84 EA0AM FaHE JtsHdo| &
2) E[AISHNEZE 333A 12| 0|4, BIZHSAL 50242 Of4 HFo| HE

3) 71808 & NAYA=E 2238 337,554 Y

4) 20223 AMZ2Xt e MEjRANHLZEXSHZ], 2022) ®E

|_E|_




‘dole) ¢ HlI : T SHX o] SHX|F
o187t dE7s2E, OSHAL A7 Y FO|l= YR HutE
L
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419 H, 429t ¥ ZA 54% A

solz ZtA) 15358 H = 15282 ¥, 0.79F H ZA, 05% HA
k 7
103.58 &, 1058 A 7t 11.3% 37t

<38 1> HdE7| N HH7| s 0| 3HX E'E 0| HwM(22.9E ~"2398)
AU SQIAEY) e TBHANEE)  e—— T AEIE) [ 350
180.0 -+
- 305.0
130.0 -+ L 2550
80.0 - e —— —T————
129.3 - 155.0
107.5 108.1 103.9 103.0 172 103.5
30.0 99.1 . . . . 97.7 100.9 .
93.0 87.4 91.1 - 105.0
(23 (Hef g
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2. E|X3H m|ZH X}

[« =]
(M) 782,824H = 740,790, 42,034 (5.4%) &L
Q=9 HIE 37 143% = 15.5%, 1.2%p =7t
C(LH=Ql &) 670,994 = 626,234F, 44,760 ZA, 6.7% LA
(2|22 37H 111,830F = 114,556Q, 2,726H S}, 2.4% S7}
F . <E 3>9 2 ¢/ MEY ITHXA 52 AYL J|E XF0| M0 k0|7t US £ YL
O 48 W 2=QE uZHX 5Z (2298 CHH| '23.98" H3}H
(MY Hlw) YN 50% A, ofd 85% A
(AY 2m) S 896% Od 10.4%
(=2l H|E) Hd 15.7%, 4 13.4%
- (&Hd) 698,305 (89.2%) = 663,487H(89.6%), 34,818H(5.0%) &=, 0.4%p 57t
(=2l H[FE B7h 145% = 15.7%, 1.2%p F7t
(L=l ZtA) 596,704 = 559,2599H, 37,445H ZUA 63% LA
(2= =7hH 101,601H = 104,228, 2,627H =7}, 2.6% S7}
- (04/d) 84,519%H(10.8%) = 77,303%H(10.4%), 7,216°H(8.5%) L=, 0.4%p ZA
Q=2 HE 37hH 12.1% = 13.4%, 1.3%p 37t
(Lh=Q1 ZtA) 74,2908 = 66,975, 7,315% ZA, 9.8% A
- (2= B7h 10,2298 = 10,328, 99 =7} 1.0% 7}
<13 3> ME U ool m|ZH|Xt EY (229 CHH| '239Y H3}
10,000 - 4.0
K, 2726 A 2,627 99 - 2.0
/ \ 7315 M 00
-10,000
- -2.0
-20,000 L -4.0
-30,000 m - 6.0
’ 37,44 -63] | 80
40000 1 paTe0 B 5] ohs| 52 o d4(B) - 100
50,000 —s— i 57| O] 52 SLE%) | o
() L=el o|=ol | Ly=ol o|=ol Ly=ol o|=ol (%)
A | =M | oo
= rL|g HAtes £HAZAD S02 QI8 Xt £7] REQ X0|7 YS & U
Xtz . AMDSAZHE DB




<H 1> 48 W.e='E n|3Hxt SZ g (2298 CHH| 2398 H3}
- 2022.92 2023.92 dd =I| iyl 52
- AL (Y)| PHUI(%) Ol I 2 () A AHI(%) QAR(H) | SLE(%)
A 782,824 100.0| 100.0| 740,790, 100.0| 100.0| -42,034 -5.4
&A | L=l 670,994 85.7 85.7| 626,234 84.5 84.5 -44,760 -6.7
=0l 111,830 14.3 14.3| 114,556 15.5 15.5 2,726 2.4
A 698,305/  89.2| 100.0| 663,487| 89.6| 100.0 -34,818 -5.0
=A | W=el 596,704 76.2 85.5] 559,259 75.5 84.3 -37,445 -6.3
2/=0l 101,601 13.0 14.5| 104,228 141 15.7 2,627 2.6
A 84,519 10.8/ 100.0| 77,303 10.4/  100.0 -7,216 -8.5
oi& | W=l | 74,290 9.5 87.9] 66,975 9.0 86.6 -7.315 -9.8
=0l 10,229 1.3 12.1 10,328 1.4 13.4 99 1.0

T OSHAsE S8agdl S22 A3 X 7] Azet XHo[7F US + UAS
AE o HEZEXSH2 DB

O HdE .= I

OH

HXl 5Z(22.68 CHH| 2368 WH3h

oju

- (8 H|i) 40cH O|Stoil M Z4, 70CH O|&(215% 1) HAE 71
(M2 =) 50CH(33.8%)>60CH(25.8%)>40CH(18.5%)
(=9l H|E) 20CH 0|35}(34.4%)>30LCH(24.7%)>40CH(16.3%)

- (20CH OI3}) 54,812%H(7.0%) = 58,801H(7.9%), 3,989%H(7.3%) S7I, 09%p S7}
- (=2l H[FE 371 288% = 34.4%, 5.6%p F7t

(L=l Z2) 39,017 = 38,573F, 444 LA 1.1% U2

. (@29l B7} 157959 = 20,2289, 4,433Y Z7} 28.1% St

- (30tH) 79,0578 (10.1%) = 79,045F(10.7%), 128 (0.0%) &=, 0.6%p S7t

- (=9 HIE &7 23.1% = 24.7%, 0.6%p =7t
- (L= ZA) 60,782FH = 59,545H, 1,237H A 2.0% 44
(= 71 18,275% = 19,500F, 1,225%H =7}, 6.7% S7}

- (40tH) 140,103 (17.9%) = 136,766V (18.5%), 3,337V (2.4%) &L, 0.6%p 57t

- (2=Ql H[FE B7h 155% = 16.3%, 0.8%p &7t
(W= ZA) 1184178 = 114,408F, 4,0098 L2, 34% LA
- (2I=Ql B7h 21,686% = 22,358%, 672 T} 3.1% 7t

- (50CH) 261,6718(33.4%) = 250,146H(33.8%), 11,525F(4.4%) H2, 04%p S7t

- (Q=Q HIE 37 126% = 13.2%, 0.6%p S7t
(=0 ZhA) 2286118 = 217,207, 11,404F ZA, 50% L2
(2=l ) 33,060 = 32,9399, 12198 Z, 04% L




- (60CH) 215,871(27.6%)= 191,451 (25.8%), 24,420V (11.3%) AL, 1.8%p HL

- (2=Ql HIF &) 10.0% = 9.6%, 04%p L4
S (Lh=9Ql ZEA) 194,339% = 172,9799, 21,360H ZA, 11.0% 2
S (Q=0l ZEA) 21,5328 = 18472W, 3,060 ZA, 142% A

bApS =1

- (70CtH O|4h) 31,3108 (4.0%) = 24,581E(3.3%), 6,729 (21.5%) ZL, 0.7%p L
(=0 HIE HA) 47% = 43%, 04%p HA2
(W=l ZA) 29,828F = 235229, 6,306 ZA, 21.1% LA
(=2l HA) 1,482 = 1,0599F, 423 &, 285% A
<d3 4> AP L |2l HZHX SZ HE (229 CfH| 23.98 H3h
10,000 r 40.0
T 57| iy 52 A/NL)
5,000 28.1 ——XE 7| it 5L SLE(%) 30,0
4,433 1,225 672 - 20.0
47 YZN -4,009 -121 -3,060 -423 | 100
-5,000 . -6,306
y V/\\/ oo
-10,000 -
-10.0
-15,000
-20.0
-20,000 -30.0
-25,000 -40.0
() Wael  QFel | yIel o=l | WEel o=l | =l olFQl | Ee  olFel | I 23 | (%)
20CHO[ St ‘ 30CH ‘ 40CH ‘ 50CH ‘ 60CH ‘ 70CH O| &
F o OBMASEE £HAZAD So2 Qg X 27| X2} K07 YS 5 US
3| DB

A=Z

=L

ZAESH




<E 2> @Y U] o=ld u3HX 54 g (229 CHH| 239 Hah

o 2022.93 2023.93 A4 )| OiHl 52
B oIl +=(%) 2HbBI(%) ol +=(Y) FABI(%) A= (F) | SHE(%)
Al 782,824 100.0 100.0| 740,790 100.0 100.0| -42,034 -5.4
by Li=¢el | 670,994 85.7 85.7| 626,234 84.5 84.5| -44,760 -6.7
2= | 111,830 14.3 14.3| 114,556 15.5 15.5 2,726 2.4
o0l A 54,812 7.0 100.0| 58,801 7.9 100.0 3,989 7.3
ol L=l 39,017 5.0 71.2| 38,573 5.2 65.6 -444 -141
=0l 15,795 2.0 28.8| 20,228 2.7 34.4 4,433 28.1
Al 79,057 10.1 100.0] 79,045 10.7 100.0 -12 0.0
30CH Li=el 60,782 7.8 76.9] 59,545 8.0 75.3| —1,237 -2.0
=0 18,275 2.3 23.1 19,500 2.6 24.7 1,225 6.7
Al 140,103 17.9 100.0] 136,766 18.5 100.0| -3,337 -2.4
40CH =el | 118,417 15.1 84.5| 114,408 15.4 83.7| —4,009 -3.4
=0l 21,686 2.8 156.5| 22,358 3.0 16.3 672 3.1
Al 261,671 33.4 100.0] 250,146 33.8 100.0| -11,525 -4.4
5004 L=el | 228,611 29.2 87.4| 217,207 29.3 86.8| —11,404 -5.0
=0l 33,060 4.2 12.6] 32,939 4.4 13.2 -121 -0.4
Al 215,871 27.6 100.0| 191,451 25.8 100.0| -24,420 -11.3
60CH Li=el | 194,339 24.8 90.0| 172,979 23.4 90.4| -21,360 -11.0
el=0l 21,532 2.8 10.0] 18,472 2.5 9.6 -3,060 -14.2
7004 Al 31,310 4.0 100.0] 24,581 3.3 100.0/ -6,729 -21.5
ol &k Li=e¢l 29,828 3.8 95.3] 23,522 3.2 95.7| -6,306 -21.1
2[=0l 1,482 0.2 4.7 1,059 0.1 4.3 -423 -28.5

F . OEx IXH‘—E —1*—78 g1 Sz o X 27| XAtzet Ko7t S + AS

A= AEZE2ASHE D

O F2 67 I -2 WBHA F2(2298 Y| 2398 Hh

- (FH) 522,866 = 472,155H8), 50,711H(9.7%) &= Li=0l =& Z4 Q=9
HI S 1.2%p 37t

- (=9l ZtA) 432,884 = 385,489, 47,395H Zt4, 109% ZL

- (2l=Q L) 89,982 = 86,666H, 3,316H ZA, 3.7% LA

- (R348 Hl) M XF RF AL AESI3(146% 1) BLAE IE B
(BlZY 2E) 2525 (55.1%)>HES3(16.5%)> | &3 (12.9%)
(=92l HE) HE23(394%)>YHEFS(37.7%)>Hl 2H5(12.6%)

- (BSQIH) 286,884H(54.9%) = 260,353H(55.1%), 26,531H(9.2%) &2, 0.2%p S7t

(220l HE 2H) 113% = 113%, HZ 24
- (L= ZtA) 254,397 = 230,9799, 23,418FH ZA, 92% A
- (I ZA) 32,487H = 29,374FH, 3,113FH A, 96% LA

8) 202398 7|E, TH HFT J0AM F2 67l HF0| KXotz HIS2 66.8%Y




- (HES3) 91,099H(17.4%) = 77,754B(16.5%), 13,345(14.6%) L4, 09%p Z4

@=2Ql HE 37 33.0% = 37.7%, 4.1%p S7t
(LH=Ql &) 61,0518 = 48454F, 12,5978 &4, 206% L=
(=9 Zr4) 30,048 = 29,3009, 748FH Z, 25% UL
- (H23) 49,823H(9.5%) = 45,395H(9.6%), 4,428H(8.9%) ZZ, 0.1%p S7t
(@l=0l H& 37 36.1% = 39.4%, 3.3%p =7t
- (LH=Ql ZA) 31,848 = 27,5109, 4,338% Z4, 13.6% T4
- (2=l &) 17,9758 = 17,885H, 90H ZA, 05% A

- (HH&38) 64,243F(12.3%) = 60,943F(12.9%), 3,3008(5.1%) &=, 0.6%p S7t

- (2=2l H[E 37hH 109% = 12.6%, 1.7%p =7t
- (Lh=9Ql ZtA) 57,2338 = 53,236%, 3,997H ZA, 7.0% A
- (=2 F7hH 7,010¥ = 7,707%, 697H B7} 9.9% 7t

- (HIAIS) 19,232E(3.7%) = 17,1278 (3.6%), 2,105F(10.9%) &=, 0.1%p &HA

(=2l HE 37 7.6% = 8.7%, 1.1%p 37t
- (Lh=9Q1 ZEA) 17,7688 = 15,637Y, 2,131H ZA, 12.0% 24
- (=92 =7H 1,464% = 1,490H, 26¥ =7}, 1.8% =7}

- (ZH3) 11,5858(2.2%) = 10,583H(2.2%), 1,002E(8.6%) &=, H|Z =H

(=90l Hl= &) 86% = 86%, HZ 2
- (Lh=92l ZtA) 10,5878 = 9,673Y, 9149 ZA, 86% ZA
(2=l ZtA) 998H = 910%, 88 ZtA, 88% LA

Lo, <O 5> T2 XSE UQITAUY IIHA 52 V(2298 thy] 2398 Hsh

697

26 L
i 248 R 10.0
-3,113 90 914 88 |
3,997 / \ 2131 >0
-5,000
-10,000 \ - -5.0
- -10.0
-15,000
- 150
-20,000
HiE 57| | 52 A4 o200
25,000 —=—74 57| tfsl 52 52B%) 5o
@ gze mel |yl 9=l | Y=Y 9Bl | el ool | Yol el |yl g=ol |
EEXIE \ HE=2Z \ H2Z \ B 22 \ B4 S \ EXF
F . O3MAEs =8-Ag40 S22 Qs Xt 27| XAtEet Ko7t US = US
Az dd2EXSH = DB




<H 3> F2 XTE U.2=E mSHX 52 (2298 CfH| 2398 Hal

o 2022.98 2023.98 dE SI| OHHl 52
T o)  RaEHI(%)  |0Ra@)] &%) |0asE)|s2E%)
Al 522,866 100.0 100.0| 472,155 100.0 100.0| -50,711 -9.7
&AH =0l 432,884 82.8 82.8] 385,489 81.6 81.6| —-47,395 -10.9
2/=0l 89,982 17.2 17.2| 86,666 18.4 18.4 -3,316 -3.7
H 286,884 549 100.0| 260,353 55.1 100.0| —-26,531 -9.2
g0 Y39 254,397 48.7 88.7| 230,979 48.9 88.7| —-23,418 -9.2
2=l 32,487 6.2 11.3] 29,374 6.2 11.3 -3,113 -9.6
H 91,099 17.4 100.0| 77,754 16.5 100.0| -13,345 -14.6
EE23 | U=9l 61,051 1.7 67.0| 48,454 10.3 62.3| —-12,597 -20.6
2/=0l 30,048 57 33.0] 29,300 6.2 37.7 -748 -2.5
Al 49,823 9.5 100.0| 45,395 9.6 100.0 -4,428 -8.9
32z =0l 31,848 6.1 63.9] 27,510 5.8 60.6 -4,338 -13.6
2l=0l 17,975 3.4 36.1 17,885 3.8 39.4 -90 -0.5
H 64,243 12.3 100.0{ 60,943 12.9 100.0 -3,300 -5.1
iy 2t = =9l 57,233 10.9 89.1 53,236 11.3 87.4 -3,997 -7.0
2|=0l 7,010 1.3 10.9 7,707 1.6 12.6 697 9.9
H 19,232 3.7 100.0| 17,127 3.6 100.0f -2,105 -10.9
A =2 =9l 17,768 3.4 92.4| 15,637 3.3 91.3 -2,131 -12.0
2/=0l 1,464 0.3 7.6 1,490 0.3 8.7 26 1.8
Al 11,585 2.2 100.0{ 10,583 2.2 100.0 -1,002 -8.6
AEZB u=el 10,587 2.0 91.4 9,673 2.0 91.4 -914 -8.6
2/=0l 998 0.2 8.6 910 0.2 8.6 -88 -8.8
1) EEAAEE $HAFUD S0 ol AL £ A= Mol US & 9Ug
2) 202392 J|EHH EHE B0 T8 67f HEO| kK|St HEL 66.8%.
XE . AM2EXEH S| DB
O Xlod U.ol=ld TZHX SZ(2298 [yl 2398 W
- (X|9¥ Hlu) HE0AM 05% 57t 1 2 25 LA
(|9 23y H7|(23.0%)>M2(14.7%)> 21 M (6.0%) > £ AH(5.5%)
Q=2 HIE) M2(29.4%)>d71(21.2%)>MZB(17.1%)> 21 & (15.3%)

- (M2) 118,527(15.1%) = 109,098 (14.7%), 9,429 (8.0%) Z, 0.4%p &L

- (2/=0l HE 575 28.9% = 29.4%, 0.5%p =7t
- (LH=Q1 ZtA) 84,229F = 77,043%, 7,186FH ZA, 85% A
- (Q)=0l ZhA) 34,298 = 32,055%, 2,243H ZA, 6.5% A

- (2U#H) 49,603E(6.3%) = 44,319F(6.0%), 5284F(10.7%) &AL, 0.3%p HL

(=9l HE 37h 13.6% = 15.3%, 1.7%p =7}
(Lh=Q1 ZtA) 42,8498 = 37,5209, 5329% ZA, 124% A
(=9l Z7h 6,754H = 6,799Y, 45 =7, 0.7% S}
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- (B7]) 187,828H(24.0%) = 172,907E(23.3%), 14,9218 (7.9%) &=, 0.7%p AL

(2= HEF B7H 191% = 21.2%, 2.1%p =7t
(W=l ZA) 151,872 = 136,2999H, 15573FH 24, 103% LA
- (2=l =7} 35,956 = 36,608, 652H =7} 1.8% =7}

- (CH+*) 32,2348 (4.1%) = 30,086F(4.1%), 2,148 (6.7%) &H=

(=2l H[E 37h 42% = 52%, 1.0%p =7t
- (=9 ZtA) 30,873 = 28,515H, 2,358 A, 7.6% 44
(=2 =7hH 1,361H = 1,571Y, 2108 Z7f, 154% 7}

(AE) 28742H(3.7%) = 28,883%H(3.9%), 141H(0.5%) S7t, 0.2%p S7}

- (=9 H|E B7h 46% = 7.4%, 2.8%p =7t
- (LH=Q1 ZEA) 27,434F = 26,7439, 691H ZA 25% LA
- (2292 =7h 1,308% = 2,140Y, 8328 =7} 63.6% =7}

o

(F4h 45,897H(5.9%) = 40,8058 (5.5%), 5092E(11.1%) &L, 04%p &

- (2l=0l HE 57 2.3% = 2.5%, 0.2%p =7}
(L= Ql ZA) 44,8298 = 39,7659, 5064% ZHA, 11.3% A
Q=01 ZA) 1,068F = 1,040H, 28FH LA, 2.6% A

(') 35020 (4.5%) = 31,515%(4.3%), 3,505 (10.0%) Z2, 0.2%p

N
5

(=0l HE 370 44% = 5.7%, 1.3%p 37t
C(LH=Q1 ZEA) 33,473E = 29,7269, 3,747H ZA, 11.2% Z4A
(2=l B7H 1,547H = 1,7899H, 242 F7t, 15.6% 37t

(24h 14,065(1.8%) = 12,930F(1.7%), 1,135F(8.1%) &=, 0.1%p HA

(2=l HE 37 6.7% = 8.5%, 1.8%p 37t
(W= ZA) 13,129% = 11,831H, 1,298FH ZtA, 99% A
(=9 =7hH 936 = 1,099Y, 163H =7}, 17.4% =7t

(BF) 18,575H(2.4%) = 16,660 (2.2%), 1,915H(10.3%) &2, 0.2%p &

(=2l H[E 57h 45% = 6.5%, 2.0%p 37t
(L=l ZA) 17,747H = 15,578, 2,169% ZA, 12.2% ZAa
- (Q=Q 571 828F = 1,082H, 254H 7t 30.7% St

- (H'E) 26,136B(3.3%) = 24,4278 (3.3%), 1,709B(6.5%) d=, HIE =4

- (2l=Ql H[F 37h 1.8% = 2.6%, 0.6%p =7}
C(Lh=02l Z+A) 25,6728 = 23,797%, 1,875% ZA, 73% A
(=2 571 464 = 630, 166H =7} 35.8% 7t
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- (M5) 20,532E(2.6%) = 19,016H(2.6%), 1,516 (7.4%) LA, HZF 2

- (2=Ql H[E B7h 2.7% = 3.3%, 0.6%p =7t
- (L= ZA) 19,982FH = 18,381H, 1,601H 24, 8.0% 44
- (=9 571 5508 = 6353, 85 =7t 155% =7t

- (CH™) 21,4558(2.7%) = 19,508 (2.6%), 1,947B(9.1%) HZ, 0.1%p HA

(2=2l H[E 37h 32% = 3.3%, 0.1%p =7t
(L=l ZA) 20,773% = 18,860, 1,913 Z
(2=l L) 6827 = 648FH, 34 LA 5.0%

I

2% LA
F

b
b

oN o

9.
o

- (MIB) 3,245E(0.4%) = 2,912H(0.4%), 333H(10.3%) &2, HE =2H

- (@=02l HE 37 16.3% = 17.1%, 0.8%p =7t
S (Lf=0l ZA) 2,715% = 24158, 300 Z2, 11.0% 24

(QFQl ZEA) 5308 = 4979, 33FH A 62% A

(BH) 31,9178 (4.1%) = 30,071H(4.1%), 1,846 (5.8%) &4, H|Z EH

- (=2l H[E 57h 89% = 9.5%, 0.6%p 57t
- (Lh=021 ZtA) 29,088 = 27,201%, 1,887H ZA, 6.5% A

- (=2 B7h 2,82998 = 2,8709Y, 418 F7} 1.4% S7|

- (35) 20,9058 (2.7%) = 18,150 (2.5%), 2,755V (13.2%) &=, 0.2%p HL

- (2=l HE 37 6.5% = 8.8%, 2.3%p 37t
- (L= &) 19,554 = 16,5499, 3,005 ZA, 154% 24
- (2I=2 B7h 1,3518 = 1,601%, 2508 S7t, 185%p 37t

o

- (L) 20876 H(2.7%) = 18,874H(2.5%), 2,002 (9.6%) Z2, 0.2%p UL

(2= HE 37h 1.7% = 1.9%, 0.2%p 37t
- (L= ZA) 20,512F = 18,514H, 1,998FH A, 97% A
S (QZEQl ZA) 364 = 360, 42, 1.1% LA

- (M=) 54168 (0.7%) = 5243H(0.7%), 173¥(3.2%) &4, HF =4

- (@=Ql HE 370 25% = 3.9%, 1.4%p 7t
(L=l ZA) 5278F = 5,036H, 242FH A, 46% LA
- (Q=Q2 =7hH 138 = 2079, 69 =7}, 50.0% =7t
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<3 6> X|YE L o=ld m3NX S (2298 CHH| '23.98 Hh
2,000 700
45 852 210 ?2 242 163 254 166 85 41 250 69 s
4,000 L T 57| e T2 AT —-a-TH 57| it FE SEEm
7,186 -5,329 400
8,000 -15,573 - - A — .
- A A A = -
A L= .
6000 |5l 8° 1.6 Zic. -9.2 =2 9.7 e
) D -11.3 - -11.0 | 154 - )
fﬁ%a f‘ﬂ{‘a f"éi’\a TEFTW f’én":7 f$t‘a f’?é‘a‘a x%ta fﬁ*$7 j‘J‘E‘a jﬂ%a TEN’Sa Tﬁ\%a f%‘a'a fé%a x’;%a fﬂ@m
F OSHAE Agdd SC2 QY F2 =HE = UAS
AR AMZZXEHZ DB
F L3N =8 AZHD SC2 QY XY 27| XAt2ep KI0|7F JUE = U
Az HHEZEZXEH = DB
<H 4> X948 . 27od nIHXt SZ (229 CiH]| 2398 H3})
e 2022.98 2023.98 &8 S| Odl 32
- OIRI%(2) 2AHI(%) PN 2AHI(%) QIRM(Y) | BLE(%)
Hl 782,824 100.0 100.0| 740,790 100.0 100.0| -42,034 -5.4
A | =0l 670,994 85.7 85.7| 626,234 84.5 84.5| -44,760 -6.7
2/ =09l 111,830 14.3 14.3| 114,556 15.5 15.5 2,726 2.4
A 118,527 15.1 100.0| 109,098 14.7 100.0 -9,429 -8.0
A2 t=el 84,229 10.8 711 77,043 10.4 70.6 -7,186 -8.5
2l =0l 34,298 4.4 28.9 32,055 4.3 29.4 -2,243 -6.5
Hl 49,603 6.3 100.0 44,319 6.0 100.0 -5,284 -10.7
ol & t=eol 42,849 5.5 86.4 37,520 5.1 84.7 -5,329 -12.4
2| =0l 6,754 0.9 13.6 6,799 0.9 15.3 45 0.7
A 187,828 24.0 100.0| 172,907 23.3 100.0| -14,921 -7.9
DI =9l 151,872 19.4 80.9 136,299 18.4 78.8| —-15,573 -10.3
2/ =09l 35,956 4.6 19.1 36,608 4.9 21.2 652 1.8
Hl 32,234 4.1 100.0 30,086 4.1 100.0 -2,148 -6.7
Ch=2 t=el 30,873 3.9 95.8 28,515 3.8 94.8 -2,358 -7.6
2 =0l 1,361 0.2 4.2 1,571 0.2 5.2 210 154
Al 28,742 3.7 100.0 28,883 3.9 100.0 141 0.5
3= LHi=ol 27,434 3.5 95.4 26,743 3.6 92.6 -691 -2.5
=0l 1,308 0.2 4.6 2,140 0.3 7.4 832 63.6
H 45,897 5.9 100.0 40,805 5.5 100.0 -5,092 -11.1
24t =9l 44,829 5.7 97.7 39,765 54 97.5 -5,064 -11.3
2l =0l 1,068 0.1 2.3 1,040 0.1 2.5 -28 -2.6
Hl 35,020 4.5 100.0 31,515 4.3 100.0 -3,505 -10.0
3 =0l 33,473 4.3 95.6 29,726 4.0 94.3 -3,747 -11.2
2 =0l 1,647 0.2 4.4 1,789 0.2 5.7 242 15.6
A 14,065 1.8 100.0 12,930 1.7 100.0 -1,135 -8.1
st =9l 13,129 1.7 93.3 11,831 1.6 91.5 -1,298 -9.9
2=0l 936 0.1 6.7 1,099 0.1 8.5 163 17.4
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o 2022.98 2023.98 dE S| HHl &2
. EESE): AHI(%) EPSEE) TAHI(%) OIRIA(Y) | BUB(%)
pT] 18,575 2.4 100.0] 16,660 22  100.0] 1,915 -10.3
2= =0l 17,747 2.3 95.5 15,578 2.1 93.5 -2,169 -12.2
2|=09l 828 0.1 4.5 1,082 0.1 6.5 254 30.7
H 26,136 3.3 100.0 24,427 3.3 100.0 -1,709 -6.5
&Y W=eol 25,672 3.3 98.2 23,797 3.2 97.4 -1,875 -7.3
2|=0l 464 0.1 1.8 630 0.1 2.6 166 35.8
H 20,5632 2.6 100.0 19,016 2.6 100.0 -1,516 -7.4
8= =0l 19,982 2.6 97.3 18,381 2.5 96.7 -1,601 -8.0
2|=0l 550 0.1 2.7 635 0.1 3.3 85 15.5
Al 21,455 2.7 100.0 19,508 2.6 100.0 -1,947 -9.1
=0l 20,773 2.7 96.8 18,860 2.5 96.7 -1,913 -9.2
2|=0l 682 0.1 3.2 648 0.1 3.3 -34 -5.0
H 3,245 0.4 100.0 2,912 0.4 100.0 -333 -10.3
=0l 2,715 0.3 83.7 2,415 0.3 82.9 -300 -11.0
2/=0l 530 0.1 16.3 497 0.1 171 -33 -6.2
Hl 31,917 4.1 100.0 30,071 41 100.0 -1,846 -5.8
=0l 29,088 3.7 911 27,201 3.7 90.5 -1,887 -6.5
/=9l 2,829 0.4 8.9 2,870 0.4 9.5 41 1.4
Al 20,905 2.7 100.0 18,150 2.5 100.0 -2,755 -13.2
=39l 19,554 2.5 93.5 16,549 2.2 91.2 -3,005 -15.4
2|=0l 1,351 0.2 6.5 1,601 0.2 8.8 250 18.5
H 20,876 2.7 100.0 18,874 2.5 100.0 -2,002 -9.6
=0l 20,512 2.6 98.3 18,514 2.5 98.1 -1,998 -9.7
=0l 364 0.0 1.7 360 0.0 1.9 -4 -1.1
Hl 5,416 0.7 100.0 5,243 0.7 100.0 -173 -3.2
=0l 5,278 0.7 97.5 5,036 0.7 96.1 -242 -4.6
=0l 138 0.0 2.5 207 0.0 3.9 69 50.0
5] 101,851 13.0  100.0] 115,386 15.6]  100.0, 13,535 13.3
=9l 80,985 10.3 79.5 92,461 12.5 80.1 11,476 14.2
2|=09l 20,866 2.7 20.5 22,925 3.1 19.9 2,059 9.9
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